



奉化发布 奉化头条  
今天多云到阴，夜里阴有时有小雨，偏南风2-3级，9℃-18℃。  
明天阴有时有小雨，偏北风2-3级。  
区气象台1月20日16时发布

总第7961期

今日8版

奉化新闻网  
www.fhnews.com.cn

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善

2021年1月21日 星期四  
农历庚子年十二月初九

FENGHUA DAILY

## 为全面开启高水平现代化建设新征程贡献智慧和力量 区政协一届五次次会议开幕 陈红伟作工作报告 高浩孟胡永光周涛等到会祝贺

本报讯(记者 康诗文 王红雨)凝聚共识汇聚合力,开拓创新携手奋进。昨天下午,中国人民政治协商会议第一届宁波市奉化区委员会第五次全体会议隆重开幕。

区政协领导陈红伟、方国波、黄峻、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光,秘书长朱海高在主席台就座。

中共宁波市奉化区委、区人大常委会、区人民政府领导高浩孟、胡永光、周涛、魏建根、周世君、邵方毅、杜中权、徐震宇、唐军华、徐海伟、傅岳炳、何剑波、陈鹏忠、王汉存、蒋国宝、竺剑虹、陈彩凤、马亚伟、陈锦杰、张巍、潘多、章程,区人民法院院长赵江涛、区人民检察院检察长叶林达,宁波溪口雪窦山名山建设管委会领导江定康,副区级领导刘德英等到会祝贺,并在主席台就座。

在主席台就座的还有奉化区一届政协原主席王德彪、原副主席俞伦,奉化市九届政协原副主席林平海。

本次大会应到委员223人,实到210人,符合政协章程规定。

下午1时30分,大会主持人、区政协副主席胡荣宣布大会开幕,全体起立,奏唱国歌。

区政协主席陈红伟代表政协第一届宁波市奉化区委员会常务委员会作工作报告。他说,2020年是“十三五”规划收官之年,也是高水平全面建成小康社会决胜之年。一年来,区政协及其常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,学习贯彻党的十九届五中全会精神,深入践行习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神,全面落实中央重大决策和省市区委部署要求,坚持双向发力,服务发展大局,以争当“重要窗口”模范生的责任担当深入履职,为推进全区经济社会



开幕会现场

高质量发展和决胜全面建成小康社会作出了应有贡献。

陈红伟指出,2021年是“五年奉献一个新奉化”决胜之年,也是“十四五”规划开局之年。面对新形势新任务新要求,区政协工作要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

为指导,深入贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,全面落实

习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神,紧紧围绕区委一届九次全会确定的打造“一极四区”目标任务,助力实施“两大

计划”,助力打好“六大大会战”,把准专门协商机构新定位,落实“双向发力”新要求,发挥凝聚共识新职能,主动扛起“重要窗口”模范生的使命担当,干在实处、走在前列、勇立潮头,积极为决胜“五年奉献一个新奉化”和“十四五”开好局起好步尽责作为,努力以优异成绩献礼建党100周年。

陈红伟要求,做好今年政协工作,要始终坚持理论武装,在加强政治引领上担起新使命;始终聚焦协商主业,在服务中心任务上展现新作为;始终关怀民生事业,在推动共建共享上作出新贡献;始终把握主题主线,在凝聚发展共识上履好新职能;始终强化责任担当,在更好履职尽责上取得新成效,为全力冲刺“五年奉献一个新奉化”、全面开启高水平现代化建设新征程助力助跑,为推进“重要窗口”建设和实现第一个百年奋斗目标贡献智慧与力量!

受政协第一届宁波市奉化区委员会常务委员会委托,区政协副主席方国波向大会作提案工作报告。区政协一届四次会议以来,全体政协委员、政协各参加单位,共提出提案246件。经审查,立案222件,提案送交43家单位办理,现已全部办复,其中已经解决或基本解决的91件,正在解决或列入计划解决的80件,因条件限制留待以后解决的2件。这些提案内容丰富、调研深入、针对性强,为全区推进“五大专项行动”、打好“五大攻坚战”,以及攻坚“五年奉献一个新奉化”发挥了积极作用。

## 区一届人大五次会议举行预备会议 选举产生大会主席团和秘书长 通过会议议程 高浩孟讲话 周涛主持

本报讯(记者 许犇 陈培芳)昨天下午,区一届人大五次会议举行预备会议。区委书记高浩孟讲话,区人大常委会主任周涛主持,区人大常委会副主任何剑波、陈鹏忠、王汉存、蒋国宝、竺剑虹在主席台就座。

会议宣读了2020年度代表活动“五个日”制度履职积极分子和2020年度“代表好建议”“承办建议好单位”的通报,通过关于大会表决方式的决定。会议以电子表决器表决的方式,选举区一届人大五次会

议主席团和秘书长,并通过会议议程。会议宣布成立大会临时党委和10个临时党支部。

高浩孟在会上通报了“十三五”奉化经济社会发展情况、“十四五”区委安排打算、今年工作具体部署。他说,“十三五”时期是奉化发展史上极不平凡、也是发展氛围最浓、发展速度最快、发展变化最大的五年。同时,还是奉化人大事业蓬勃发展、阔步前进的五年。五年来,区人大和人大代表紧扣全区发展大局,依法履行各项职责,在服务发展上主动作为、在履职

尽责上创新有为、在为民谋利上积极有为,为全区经济社会发展和群众获得感提升作出了积极贡献。

高浩孟指出,“十四五”时期,奉化将以“后来居上、最美最好”为主题主线,实施“全面创新、全域美丽”发展策略,努力在现代化健康美丽新城区建设上迈出更大步伐,成为宁波社会主义现代化先行市的“一极四区”。五年看头年,起步最关键,今年要制定实施“全面创新”“全域美丽”两大计划,全力打好“六大大会战”,以决战决胜“五年奉献一个新奉化”,为“十四

五”开好局起好步,以优异成绩献礼建党100周年。

高浩孟强调,人民代表大会是广大干部群众极为关注的会议,也是人大代表履行职责的重要平台。希望全体人大代表保持高度的政治责任感和使命感,把认真履职尽责放在第一位,不负人民重托,开出团结奋进的浓厚氛围;充分发扬民主,开出共谋发展的强大合力;切实加强领导,开出务实高效的良好效果,高质量做好大会要求的各项工作,把本次大会开成一个团结民主、求真务实、开拓进取的大会。

## 区领导看望慰问人大代表

本报讯(本报记者)昨天下午,区委书记高浩孟,区委副书记、区长胡永光等来到区一届人大五次会议各代表团活动现场,看望慰问与会代表。

高浩孟向代表致以亲切问候,感谢大家一直以来对区委区政府工作的关心与支持。他表示,今年是“十四五”规划开局之年,是“五年奉献一个新奉化”决胜之年,是建党100周年,

各位代表要围绕中心、服务大局,认真审议好政府工作报告等各项报告,同时要紧扣“十四五”发展,积极建言献策,共同谋划好奉化经济社会发展的美好蓝图。

胡永光表示,各位代表要以饱满的政治热情和高度的负责的精神,履行好职责,完成好大会各项议程,为奉化高质量发展贡献更多力量。

## 为奋进“十四五”开好局起好步 ——热烈祝贺区两会隆重召开

如昨。“十三五”时期是奉化发展史上极不平凡、也是发展氛围最浓、发展速度最快、发展变化最大的五年。奉化抢抓设区机遇,按照“一年一个样、三年大变样、五年奉献一个新奉化”的工作节奏,大力推进“两大转型”、用心做好“四篇文章”,谋划推进了一批栋梁柱、筑巢引凤的重大平台、重大项目,探索实施了一批遇水架桥、见招拆招的重大改革、重大举措,“十三五”目标高质量完成,为奉化未来“追赶跨越”夯实了基础、创造了条件、打开了局面、积蓄了势能。

2020年是极不寻常的一年。面对突如其来的新冠肺炎疫情、艰巨繁重的改革发展稳定任务,奉化在中央和省市委的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻习近平总书记在浙江、宁波考察时的重要讲话精神,认真落实中央决策部署和省市委部署要求,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,攻坚克难、砥砺奋进,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,全区各项工作取得新成效。

站在新的历史交汇点上,我们的

目光透过时代风云,未来的方向如日东升。“十四五”是奉化精雕细琢、厚积薄发、发力赶超的五年。未来五年,既是奉化加快发展的机遇叠加期,也是厚积薄发的潜力释放期,更是城市转型的加速换挡期。“十四五”期间,奉化以“最美最好”为主题,以“后来居上”为主线,大力实施“全面创新、全域美丽”发展策略,要努力在现代化健康美丽新城区建设上迈出更大步伐,成为宁波社会主义现代化先行市的“一极四区”。

下转第2版

## 区政协一届五次次会议举行预备会议

审议通过大会议程及日程安排  
高浩孟讲话 陈红伟主持

本报讯(记者 许犇 柳家欢)昨天上午,中国人民政治协商会议第一届宁波市奉化区委员会第五次全体会议举行预备会议暨中共党员大会。区委书记高浩孟讲话,区政协主席陈红伟主持,区政协领导方国波、黄峻、周海飞、胡荣、庄孟勇、吴亚芬、郭旭光,秘书长朱海高在主席台就座。

会议宣读了2020年度政协工作各项先进和区“最美政协人”名单,审议通过大会议程及日程安排,并宣布成立大会临时党委和9个临时党支部。

高浩孟在会上通报了“十三五”奉化经济社会发展情况、“十四五”区委安排打算、今年工作具体部署。他说,“十三五”是奉化架梁立柱、筑巢引凤、积蓄潜能的五年,成就的取得,离不开全区干部群众的和衷共济、奋力拼搏,也离不开区政协和政协委员的辛勤付出、共同努力。过去一年,区政协树立一线意识、一线标准、一线状态,服务大局有精度、履职为民有温度、团结合作有广度,尤其是在疫情防控初期,政协委员守望相助、挺身而出,展现了深厚的为民情怀和良好的责任担当。

高浩孟指出,“十四五”是奉化精雕细琢、厚积薄发、发力赶超的五年,要努力在现代化健康美丽新城区建设上迈出更大步伐,成为宁波社会主义现代化先行市的“一极四区”。做好今年工作,具有承上启下、开局奠基的重大意义。要通过制定实施“全面创新”“全域美丽”两大计划,全力打好“六大大会战”,以决战决胜“五年奉献一个新奉化”,为“十四五”开好局起好步,以优异的成绩献礼建党100周年。

高浩孟强调,今年的区两会,是在两个“五年规划”交替背景下召开的,承担着特殊的任务,全区上下高度关注。开好这次会议,对于汇聚各方智慧、科学确定“十四五”发展目标、全面开创奉化发展新局面,具有十分重要的意义。希望全体政协委员牢记使命责任,认真履职尽责;牢记期望嘱托,积极建言献策;牢记纪律规矩,严肃会纪会风,以饱满的政治热情和昂扬的精神状态,努力把这次会议开成团结、民主、务实、奋进的大会。

责编:俞加北 版式:江佩泓 校对:陈美萍 电话:88585607

项目	区域	空气质量指数(AQI)	空气质量等级	空气质量描述
今日城市空气	城区	75	二级	良
	溪口	68	二级	良
	奉化	75	二级	良

宁波市生态环境局奉化分局特约刊登